

安徽凤阳: 超大办公楼已开建 还在借老楼说俭朴

相关部门: 盖新楼与宣扬老楼“不矛盾”

还记得安徽省凤阳县的“简陋办公楼”吗?凤阳县因此收获了“俭朴政府”的正面形象。2009年12月4日,有中央级媒体刊发了《凤阳节俭办公重民生,县政府办公楼一用就是30年》的新闻报道,颂扬凤阳县没有丢失、忘记艰苦奋斗的精神,数十年没有搬迁办公场所,把钱“花”在了民生上。

不过,记者发现事实并非如此。在上述新闻报道“出生”的8个月前(2009年3月),凤阳县就已经在破土动工兴建新办公楼群。



一位小朋友在凤阳县县政府外的空旷广场上玩耍

“俭朴”楼被拆掉,已入驻了新大楼

2009年12月4日,两家中央级媒体刊发了《安徽凤阳:县委大院有点“破”最新办公楼15年前修建》《凤阳节俭办公重民生 县政府办公楼一用就是30年》两篇报道。一时间,凤阳县获得好评如潮。

然而,有网友于2011年12月19日在网上发帖:凤阳县新建超豪华政府办公楼。

记者于2014年3月、7月先后两次赶赴凤阳县实地调查采访。发现位于老县城西路的原政府大院已经变成了“凤阳商贸城二期”的工地。从原政府大院所在地向西北方向走4公里就是凤阳县的政务新区,新

行政中心就坐落在这里。新行政中心共有13幢办公大楼,大部分办公楼只有3层,呈明代建筑风格。

新行政中心最中间的即是中共凤阳县委、人大常委会、县政府、县政协、县纪委机关和所属20多个部门和单位的行政中心机关办公楼。这幢建筑以院落式空间结构为主,为“九宫格”式建筑群,分为“锦绣庭院”“魅力庭院”“人文庭院”“和谐庭院”“生态庭院”五部分。机关办公楼东南西三面被水池包围,一楼楼道几个拐角处探到水池内,由内向窗外望去即是池水与植物。

新政府大楼早于“俭朴报道”8个月开工

在凤阳县委宣传部新闻中心,记者提出就新行政中心一事采访相关部门。

县发改委工作人员梁红军出示了政府机关办公楼的审批文件。安徽省发改委2008年3月21日印发的《发改委投资函(2008)187号》文件中提到,凤阳县政府大楼项目在2007年进行上报,2008年3月20日获批。文件指出:由于凤阳县老政府大楼年久失修,存在安全隐患,新政府大楼将按照

18918平米进行规划,每平方米造价不应超过2500元,完工后将有1051人迁入办公。

县建设局工作人员巨银方称,政府大楼工程在2009年3月3日公开发布了招标公告,并在同年3月26日开工建设,2011年8月26日工程竣工,工程总造价为4856.36万元,资金来源是政府财政收入;大楼的建筑面积有18918平米,但使用面积仅有7000平米不到。

当地称已清理超标用房1322平米

这么大的办公楼群,是否存在办公用房超标的现象?

就此,凤阳县机关事务管理局副局长谈来然在今年3月底接受采访时称,政府办公面积为6569平米(包括会议室),由于2013年7月中办、国办印发了《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》,他们在2013年8月19日开始进行整顿,整

顿后目前应分配的办公面积为4852平米,入驻单位19家,办事人员393人;腾空面积1322平米,已安排3家在外租房办公的单位入驻。

8月2日,谈来然告诉记者,凤阳县已安排6个部门入驻此前腾空的1322平米办公室办公,基本解决了行政中心大楼办公面积超标问题。

县委宣传部:盖新楼与宣扬老楼“并不矛盾”

凤阳县委宣传部副部长张亚洲说,新行政中心在2009年开建,2011年完工,所有程序都合法合规。

记者提醒,中央级媒体2009年发布的“俭朴办公楼”新闻稿件是在新行政中心开工建设8个之后的事情后,张解释:2009年12月,凤阳县小岗村党支部书记沈浩去世,当时很多媒体记者来凤阳县对此事进行采

访报道;其中一名记者在看到当时的老县政府大楼不禁感叹:“你们还在这里面办公呀?”于是就采写了那样一篇报道。

既然不是凤阳县策划的宣传报道,那么当时为什么没有将县里已经在修建新行政中心的实情告诉媒体记者?张亚洲说,修建新政府大楼和宣扬老政府大楼这两件事情其实“并不矛盾”。

综合

夏季狐臭“拖”一天 味道“深”一层 温度越高“臭”味越重 华都再掀狐臭就诊高峰

据笔者获悉,在盛夏高温的刺激下,人体大汗腺组织大量排汗,狐臭患者腋下的刺鼻“怪味”便呼之欲出,温度越高,臭味越重,甚至有些患者衣服上都有浓重的臭味,久久不散。为了解决狐臭困扰,狐臭患者出现了夏季扎堆治疗的现象,南京华都腋臭研究总院不断出现就诊高峰,前两日更是惊现“挤门”就诊现象,其中以青少年狐臭患者、女性狐臭患者及遗传性狐臭患者为主要就诊人群。南京华都腋臭研究总院刘主任分析说:夏季温度越高,大汗腺纵深生长越迅速,是狐臭患者病情加重的“危险”期,却也是治疗不可错过的“黄金期”,因为人体大汗腺在夏季处于完全的“伸展”状态,是可视定位手术清除的绝佳时期,手术成功率极高。专家提示:狐臭“拖”一天,味道“深”一层,狐臭夏季治疗刻不容缓!

狐臭治疗莫拖延,最佳治疗时期在夏季

南京华都腋臭研究总院的刘轶主任指出,狐臭在夏天是最易加重的,刺鼻的味道让任何人都难以忍受。有些狐臭患者,不断出现腋下粘浊、汗液分泌异常、黄色分泌物增多等现象;而这些都是狐臭加重的明显症状。温度的升高,会造成人体汗液的大量分泌和排出,而臭汗腺在这样的刺激下也会变的异常活跃。因此,在高温情况下,狐臭患者心理压力增大,必然会出现温度越“高”,气味越“重”的现象。

但在高温刺激下异常活跃的臭汗腺,极易暴露于窥镜视野下,便于医生的精准锁定;也更加

便于将臭汗腺与健康的细胞组织进行有效分离,做到对臭汗腺的彻底清除,不留任何残余。夏季虽是狐臭患者最难熬的季节,但是也是治疗的黄金季节。因此,广大狐臭患者切莫错过治疗狐臭的黄金季节。有些患者,担心在夏季治疗会不会感染!刘轶主任指出:传统手术在高温情况下很可能造成感染,但是韩国Q3的超微切口,和千层流净化的手术环境是不会出现感染现象的。如果在夏季不抓住最佳治疗时机,臭汗腺的极度活跃,很可能造成臭汗腺更深一层的生长,极大地增加治疗难度。

治狐臭,选对方法很重要

狐臭在夏天是最常出现的,异常刺鼻的味道让任何人都难以忍受。据调查在夏季,有很多的爱美人士选择用香水、药物来遮盖臭味。然而这些看似简单的方法,却只能在短期内控制住臭味的产生。另外,如传统手术、冷冻、激光治疗只注重治标不治本,不考虑手术给患者带来的痛苦,术后复发率高,总是让怀抱希望的患者心情一次次

跌落谷底,久而久之就会变得非常绝望。如果您是轻度还是重度的狐臭患者,这些方法只会让您的味道变得更难闻,并不能彻底的治疗狐臭。现在有很多的狐臭治疗方法都是治标不治本的,故而造成腋臭复发的几率很高。而“韩国Q3技术”在治疗过程中没有痛苦,术后不复发,消除了患者的后顾之忧。

治狐臭,不复发才算真治好 韩国 Q3 技术 追根溯源治狐臭

自南京华都引进韩国Q3技术进入中国以来,韩国Q3-可视定位抗复发消除术将中国腋臭诊疗水平推向世界前列。由于采用的是全新视控系统和韩国Q3-抗复发消融仪,术后更采用腋下抗复发治疗修复仪器,深层调理修复失衡汗腺。突破了汗腺级别的技术瓶颈,

无论是定位还是消融都处于绝对领先地位。针对遗传型腋臭、传统疗法复发患者以及久治不愈的顽固型患者,精准破坏其大汗腺再生机制,终生摆脱狐臭烦恼!真正实现了“无痛无疤、零感染”的完美疗效,是目前先进的腋臭可视微创疗法。

治狐臭,为什么患者都选南京华都!

南京华都腋臭研究总院作为韩国Q3-可视定位抗复发消除术唯一技术支持单位,是江苏率先实施狐臭“分龄分型”、“从根治论”、“签约治疗”的医院。华都在江苏首家实现了去除狐臭无痛无疤的完美治疗过程,并真正做到了对大汗腺组织深入无残留清除,扫清了腋臭复发根源;并保存腋下细胞组织完整性,重建腋下健康体循环的治疗效果。

想要有效的治疗狐臭,患者一定要去正规医院,选择最佳治疗方法彻底清除腋臭,这是对自己健康的负责!南京华都以“二十年零事故”经验丰富的医生团队领衔亲诊,每一台手术做到精细化的细节保障,确保了每台手术的成功。南京华都腋臭研究总院被誉为“江苏省腋臭专业技术领域的无冕之王”,并被评为“最受市民欢迎的腋臭治疗医院”。

南京华都“夏季狐臭手术援助项目”在行动

南京华都腋臭研究总院临床治疗二十年来,有效率非常高,众多康复患者推荐此技术!截止目前,医院就迎来了夏季狐臭诊疗的小高峰,日均就诊人数比2013年多出了35%。我院已成功救治420名顽固型、遗传型等各类腋臭患者。

夏季不可错过的腋臭治疗黄金季,为保障广

大腋臭患者诊疗效果。南京华都腋臭研究总院启动韩国Q3技术推广月,针对暑期治腋臭开展绿色就诊通道,凡网络预约、电话预约的患者,提供援助基金。南京华都提供:

- 1、腋臭手术费减免600元。
 - 2、专家挂号、会诊费全免。
- 温馨提示:【专家号每日仅限20名!】

夏季不可错过的腋臭治疗黄金季

每日前20名预约患者
手术费援助 **600元**
预约电话:
025-5852 5120

官网QQ:1208897766
官方网站:www.zjfyyy.com
医院地址:南京市解放南路156号
(大光路与解放南路交叉口)
来院路线:4、7、82、90、98、120、128、142、305、173、89、27、104、190、316、29 到大光路站下即可



微信扫一扫 享受更多就医优惠